

Знамя

Орган Усть-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 47-й
1977 год
МАРТ
15
ВТОРНИК
№ 42 (8790)
Цена 2 коп.

ТОРЖЕСТВА В НИКУЛИНЕ

Никулдинский клуб в праздничной обстановке. Вечеру посвящены, актуальны, диалогам, рассказывающие об успехах коллектива совхоза «Дружба» в 1976 году и о планах на второй год пятилетия. Над клубом красным матовым борсом написано: «Спасибо партии и государству за высокую культуру».

Товарищ Староверов поблагодарил партию и правительство за высокую награду и заявил, что коллектив дружба-владельцев культуры и культуры добился более высоких производственных показателей. На борсе работали бригады И. И. Баранов-бригадир Федотовской бригады, Л. М. Староверов-бригадир Безантинской фермы, А. И. Буров—главный агроном совхоза, Е. Н. Староверов—персональный врач совхоза, Н. В. Киселева—бригадир Никулдинской бригады. Они выразили стремление быстрее привести в действие имеющиеся резервы производства, повысить культуру земледелия, более высокой эффективностью достичь в производстве продуктов сельского хозяйства.

Собрание открывает секретарь партгосзащиты хозяйства В. И. Крылов. Он представляет лично секретарю обкома КПСС Н. И. Шаповалову.

Товарищ Шагов рассказывает о выступлениях первого года десятой пятилетию в целом в районе. Он отмечает, что в больших трудовых успехах страны, в выполнении задач, поставленных XXV съездом КПСС, есть заслуги и коллектива совхоза «Дружба». Несмотря на трудные погодные условия, коллектив добился высокого урожая зерна, картофеля, переработал план продаж государству мяса и продуктов растениеводства.

Мне очень приятно, — говорит он, — от имени обкома КПСС, областного комитета, профсоюзного комитета поздравить вас с достигнутыми успехами во Всероссийском социалистическом соревновании трудящихся села и вручить переходящее Красное знамя и Совет Министров РСФСР и КПСС.

Под аплодисменты присутствуют Н. И. Шагов агроном совхоза, И. И. Баранов, директор Н. Н. Староверов, секретарю партгосзащиты В. И. Колупаев, председателю бригады И. И. Баранову.

С высокой наградой работников совхоза поздравил первый секретарь райкома КПСС В. И. Гариш, представитель профкома-филиала института статистики Н. И. Горбачев. Все они отметили новые успехи в трудовом процессе и благодарения в выходящей мере.

Участники собрания в ответ за высокую награду приняли предложение областного комитета статистики в текущем году повысить урожай зерна до 15 центнеров с гектара, саломасных культур — по 260 центнеров, картофеля — по 200 центнеров. Произвести и продать государству мяса 255 тонн при плане 240, дать прибыли за год, не менее 350 тысяч рублей. К 15 июня 60-летия Октябрь завершить план продаж государству продуктов растениеводства.

После собрания отдельные артисты горели для трудящихся коллектива дали концерт.

И. КАЗАКОВ.

На славные секретаря областного комитета статистики вручает Красное знамя руководителем совхоза.

Фото Р. Зюмова.

В честь юбилея

Претерпев решение XXV съезда КПСС в июле, коллектив составного цеха завода им. Дзержинского добился значительных успехов в первом году десятой пятилетию, выполнив план подготовки шпикта в 24 декабря. Это вынуждено продукция — отличное качество. Механическая служба цеха совместно с механиками цеха были по достижению шпикта на выезде цеха, отремонтированы и другое технологическое оборудование.

Коллектив цеха с глубоким интересом и чувством гордости воспринял постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великого Октябрьского социалистического революция и взял обязательство выполнить план 1977 года по подготовке шпикта к 23 декабря, сдавая при этом всю продукцию отличного качества; сэкономить 60 тонн кальцинированной соды.

Среди смен, бригад зарплате в социалистическом соревновании за достояние выполнения выязных обязательств, что была победителя в выязной месячные задания на 104,6 процента. Вся продукция сдана с

запасом званом качества. Образцом самоотверженного труда показавшему ударным коммунистического труда, составившим шпикта А. Е. Букинова, А. И. Гаришова, В. А. Манарова, А. И. Грудзева, О. М. Чебукова, транспортнопригодности шпикта профинансору А. И. Немещих и многие другие.

В социалистическом соревновании среди смен, бригад в январе первое место заняла смена № 2, где мастера А. Яковлева, профинансору Д. Г. Осипин. План выработки шпикта выполнен здесь на 105,3 процента.

Эти два ведущих коллектива неоднократно выходили победителями в соревнования по цеху и заводу.

В эти дни механическая служба из отходов металла изготавливала и поставила в эксплуатацию в складе сырья транспортер длиной 50 метров для подачи соды в цех, что обеспечило во много раз трудоемкость и разномыслию соды.

И. НИКИТИН,
слесарь, заместитель председателя цехкома.

Вязли новые обязательства

«Задание каждого месяца — достояние» — под таким девизом трудится коллектив Великого комбината, готовя строительную встречу 60-летию Великому Октябрю. Февральская договор по выпуску товарной продукции выполнена на 107,2 процента, по реализации — на 104,3 процента.

В социалистическом соревновании среди цехов предприятия первое место опять заняла работница гири-транспортнопригодности, которая выполнила план по отгрузке формовочного цеха первыми на 7,6 процента. Лучшей в цехе признана третья смена, возглавляемая мастером В. В. Косяловым.

Хороших показателей в соревновании добился коллектив цеха кальцинированной соды, выполнив задание февраля на 105,4 процента. Здесь лидером была третья смена под руководством А. В. Богданова. Ее результаты работ — 107 процентов.

Сейчас в цехах комбината имеются производственные планы на период с 1 по 6 июля. Принятые обязательства в сторону увеличения, связывая это с началом строительства нового цеха, рабочие Великопольского Октябля. Так, рабочие гири-транспортнопригодности цеха в соответствии с требованиями должны закончить к первому району.

Ю. ИСТРЕВОВ,
работчик Великопольского горнообделительного комбината.



ВЫПЕЛ И ГРАМОТА — МЕЗИНОВЦАМ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования между бригадами плодородия и мезиновцами колхоза, совхоза, следствием «Сельскохозяйственная», Куровской ПМК по освоению запасов и в высшем организационном удобрен под урожай 1977 года за первую декаду марта 1977 года, бригады Района КПСС, исполком райовета и президиум районного профсоюза признали победителем в социалистическом соревновании по высшему организационному удобрен за первую декаду марта 1977 года (между отрядами плодородия) отряд Мезинского горнообделительного предприятия (завельев Пышина Михаила Федоровича), который за первую декаду марта вывел 528 тонн органических удобрений.

Победителю вручается переходящее Красное знамя райовета КПСС, исполкома райовета и дележная премия в сумме 75 рублей.

Победителем среди механизаторов признан механизатор Мезинского горнообделительного предприятия Водичур Владимир Сергеевич, выехавший за первую декаду марта 105 тонн органических удобрений под урожай 1977 года.

Ему и присуждается Почетная грамота райовета КПСС, исполкома райовета и райкома профсоюза и дележная премия в сумме 20 рублей.

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

Высокие рубежи выметала передовая бригада расширенного звена склада Измельченного доломита, — выделенная коммунистическим ветераном войны и труда И. И. Митовым. Коллектив ее возглавляет горнообделительный мастер В. 7 ноября 1977 года и свое слово дернул. Сменила выработку доломита на 150 процентов. Отлично трудятся в бригаде рабочие члены КПСС А. Венедиктов, В. Ефескин, Е. Селезнев и другие.

П. ЛАВРОВ,
работчик.



КОРОТКО

В РАЙКОМЕ комсомольца прошла методическая конференция пропагандистов комсомольской учебы на тему «Пути повышения эффективности комсомольской учебы в свете решений XXV съезда КПСС». По вопросу самостоятельной работы слушателей в овладении марксистско-ленинской теорией выступила пропагандистка колхоза «Большая» А. И. Зеленова.

«Личный творческий план как средство повышения эффективности труда пропагандиста» — так называлась другая доклад. На конференции шел большой разговор о важности проведения Ленинского урока — оцни. Эффективность. Форме воспитания молодежи.

В НАШЕМ колхозе «Вперед» последние годы было много построено 2-квартирных жилых домов, коровник на 200 голов. Для хороших помехов под добросовестной промышленности в ряд других. В 1977 году, когда коллектив, также намерено параллельно колхоза, который руководит председателем В. Г.

Городок, большое строительство построено на 200 голов, склад для минеральных удобрений на 1200 тонн, вывес под сельхозмашины, технику, картографические планы на тысячу тонн.

В колхозе уже созданы строительные бригады. А бригады плотников, которой руководит ветеран труда К. Н. Родион, за успехи в строительстве неоднократно награждался памятными подарками. Сейчас она приняла повышенные обязательства на в честь 60-летия Великого Октября.

М. ГАЙТАНОВ.

